



УКРАЇНА

КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ МІСЬКРАЙОННИЙ СУД
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Копія

НАКАЗ

16 листопада 2018 року

№ 355

„Про скасування проведення конкурсу”

Відповідно до наказу Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області від 15 листопада 2018 року № 353 „Про вихід з відпустки для догляду за дитиною та продовження роботи в нових умовах державного службовця – секретаря судового засідання Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області Стецюк-Стебницької Н.С.”, вимог постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби”, **НАКАЗУЮ:**

1. Скасувати проведення конкурсу на заміщення вакантної тимчасової посади державної служби категорії "В" – секретаря судового засідання Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області.
2. Визнати таким, що втратив чинність наказ Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області від 07 листопада 2018 року № 347 „Про оголошення конкурсу на заміщення тимчасово вакантної посади державного службовця Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області”.
3. Голові конкурсної комісії Токарському Д.О. забезпечити надіслання наказу та повідомлення про скасування проведення конкурсу до Національного агентства України з питань державної служби (results@nads.gov.ua).
4. Головному спеціалісту Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області Варварюку О.М. забезпечити оприлюднення оголошення про скасування проведення конкурсу на вакантну посаду державної служби та цей наказ на офіційному веб-сайті Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: наказ Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області від 15.11.2018 року № 353 „Про вихід з відпустки для догляду за дитиною та продовження роботи в нових умовах державного службовця – секретаря судового засідання Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області Стецюк-Стебницької Н.С.”, вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби”, погодження в установленому порядку.

Голова реорганізаційної комісії –
керівник апарату суду



А.В. Шершун